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[bookmark: OLE_LINK7][bookmark: OLE_LINK8]COMUNICATO STAMPA N°13 DEL 23 GENNAIO 2018

SESTA DI FILA PER LA 2^DIVISIONE. LE UNDER 16 CHIUDONO IL GIRONE IMBATTUTE. PARTITO IL TROFEO CAVICCHI UNDER 12

2^divisione
Agriflor Imola – Savena 3-0 (25-22/25-17/26-24)
Astori, Zardi, Dalpozzo, Barbieri, Ciaccioni (Lib.), De Simone 2, Rossini 3, Lipari 12, Canè, Monducci Rambelli, Nunnari 16, De Crescenzo 2, Robles (Lib.). All. Astrada
Un po’ di sofferenza, soprattutto nel 3 set vinto ai vantaggi, ma l’Agriflor archivia la pratica Savena con la sesta vittoria consecutiva che la proietta nelle parti alte della classifica. La prossima sfida con il Villanova (sabato 27 gennaio nella palestra Marconi a Castenaso ore 18,45) sarà decisiva per capire se la squadra di coach Astrada potrà rivedere i suoi obiettivi di inizio stagione aprendo a scenari nemmeno immaginabili alla partenza del campionato.

Under 16
Agriflor Imola – PGS Welcome 3-0 (25-8/25-20/26-24)
Si chiude in bellezza il girone eliminatorio con la 12 vittoria su 12 incontri (solo un set perso). La gara contro la PGS Welcome è una pura formalità ma quanti rischi nel 3 set che l’Agriflor porta a casa solo ai vantaggi. Nella fase finale del campionato provinciale il primo scoglio per le imolesi è di quelli più difficili, sarà il derby con la Clai a decidere la squadra che proseguirà il cammino fino alle final four di marzo.

Under 14
Pontevecchio - Rossetto e Cioccolato Imola 3-2 (25-17/12-25/21-25/25-23/15-13)
Quanto rammarico per le giovani di Rossetto e cioccolato Imola che prima soffrono un po’ prima ad entrare in partita concedendo alle avversarie il primo set, poi si scatenano lasciando al Pontevecchio le briciole ed infine tornano a casa con una sconfitta immeritata perdendo il 4° e 5° set ai vantaggi. Il percorso della seconda fase del campionato provinciale non è finito, questa sconfitta serve solo per decidere i piazzamenti nella griglia finale e le imolesi hanno la possibilità di dire la loro per una posizione importante in questa categoria.

Under 13
Tabaccheria Bettoli Imola – Budrio 3-0 (25-16/25-15/25-13)
Ancora una vittoria per 3 set a 0 e continua il sorprendente cammino della tabaccheria Bettoli Imola nel campionato under 13. Trascinate da Caterina Timoncini questo gruppo messo insieme per la prima volta ad inizio stagione sta davvero regalando grosse soddisfazioni a Rita Okrachkova. Domenica 28 gennaio (Palestra Pulicari ore 11,30) inizia il girone di ritorno col big match contro Molinella, in palio il primato in classifica.

Trofeo Cavicchi - under 12
[bookmark: _GoBack]Mcdrive Imola – Calderara 1-3 (21-20/16-21/13-21/13-21)
Imolabevande – Castenaso 4-0 (21-10/21-2/21-2/21-8)
E’iniziato anche il trofeo Cavicchi – under 12 che vede protagoniste due squadre della scuola di pallavolo Diffusione Sport. Il bilancio è di una vittoria ed una sconfitta. Nella gara di domenica mattina la Mcdrive riesce a strappare un set al Calderara aggiudicandosi per 21-20 il 1°set. Nelle successive frazioni le giovanissime imolesi hanno giocato sottotono ed anche un po’ distratte dall’infortunio alla caviglia accorso ad Asia Serasini. Nel pomeriggio vittoria facile per la squadra targata Imolabevande che si aggiudica l’incontro con Castenaso con un rotondo 4-0. La prossima settimana (domenica 28 gennaio), derby con la Clai per entrambe le formazioni. Clai Blu – Mcdrive Imola (palestra Pifferi ore 9:30) e Clai Rossa – Imolabevande (palestra Pifferi ore 15:00)
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