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[bookmark: OLE_LINK3][bookmark: OLE_LINK4]COMUNICATO STAMPA N°16 DEL 16 APRILE 2019

SI SBLOCCA LA 1^DIVISIONE CHE OTTIENE LA SUA PRIMA VITTORIA. LE UNDER 14 SI AGGIUDICANO IL DERBY CON LA UISP

1^divisione
Nettunia  - Agriflor DS Imola 1-3 (24-26/25-22/13-25/18-25)
Astori, Faino, Zardi, Dalpozzo, Ciaccioni, De Simone, Rossini, Righini (lib.), Poletti. All. Monti
Ci sono volute 25 gara, ma alla fine le nostre ragazze della 1^divisione, targate Agriflor, sono riuscite a conquistare i 3 punti dell’intera posta in palio nella sfida con il Nettunia imponendosi col punteggio di 3-1. Il campionato di quest’anno è iniziato con il freno a mano tirato soprattutto per la paura di affrontare un torneo da livello superiore alle proprie possibilità. Invece in più di un’occasione la squadra ha dimostrato che la 1^divisione poteva essere ricca di maggiori soddisfazioni. E’ vero che il team era stato allestito per giocare la categoria inferiore e che a una settimana dall’inizio del campionato la Fipav aveva proposto a Diffusione Sport il ripescaggio, ma la società credeva in questo gruppo e purtroppo l’aspetto psicologico in molte occasioni l’ha fatta da padrona. Ora, dopo la pausa di Pasqua, si affronta l’ultima giornata al Pala Ruggi sabato 27 aprile (ore 18,00) cercando di chiudere in bellezza e riorganizzarsi per affrontare la prossima stagione con rinnovato entusiasmo ed energia.

[bookmark: OLE_LINK1][bookmark: OLE_LINK2]Trofeo Margelli - Under 14
Uisp Imola - Agriflor DS Imola 0-3 (14-25/19-25/20-25)
Termina anche il trofeo Margelli riservato alle squadre Under 14, l’ultima partita ha visto le azzurre dell’Agriflor superare nettamente per 3 a 0 la UISP Imola. Una gara senza storia che ha permesso a coach  Margarita Okrachkova di schierare tutte le atlete a disposizione. Con questa vittoria si consolida il terzo posto nel girone per la squadra imolese, purtroppo non sufficiente per accedere alla fase successiva in cui saranno impegnate solo le prime due classificate di ogni girone eliminatorio. Ora l’impegno è rivolto solo agli allenamenti in palestra con la riorganizzazione dei gruppi, con sedute mirate a particolari obiettivi, per concludersi il 2 giugno con il trofeo Libertas che si disputerà a Imola ed organizzato proprio dalla scuola di pallavolo Diffusione Sport.

Confronto tra allenatori
Sabato 13 aprile è stato ospite a Imola della Scuola di pallavolo Diffusione sport, il responsabile del settore minivolley del Vero Volley di Monza, società di altissimo livello con squadre in serie A maschile e femminile. Stefano Bardini ha illustrato ai tecnici del settore giovanile imolese le metodologie di allenamento usate dalla società lombarda. Una giornata intera tra slide, confronto e allenamento con le ragazzine under 12 che hanno risposto con entusiasmo alle sollecitazioni di esercizi nuovi e coinvolgenti.
[bookmark: _GoBack]“Ho visto un gruppo di ragazze che hanno sicuramente un potenziale alto - ha sottolineato Bardini agli allenatori di DS – al vostro lavoro manca solo l’ottenimento di un risultato agonistico importante e sieti lì ad un passo per dare una svolta che vi permetterà di crescere ulteriormente in prestazioni e numero di iscritti”.
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