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COMUNICATO STAMPA N°30 DEL 2 DICEMBRE 2011

AGRIFLOR: VERSO LA PARTITA CASALINGA CON IL CASTENASO
 
Ripartire per ingranare le marce giuste, riprendere a vincere per mantenere il primato in classifica. E’ questo l’obiettivo dell’Agriflor Imola impegnata nella sfida casalinga (inizio ore 19, ingresso gratuito) contro il Castenaso. Le ospiti attualmente hanno 12 punti in graduatoria e arriveranno ad Imola per vincere e centrare l’aggancio a quota 15, da parte sua l’Agriflor, dopo la sconfitta della scorsa settimana, le ‘azzurre’ affronteranno le bolognesi, un match che sancirà l’esordio casalingo del nuovo coach Gabriele Ricci Petitoni: “E’ un esordio importante questo per Gabriele – dice il presidente Pasquale De Simone - , è arrivato sulla nostra panchina solo sette giorni fa, e questa settimana ha potuto lavorare con il gruppo conoscendolo meglio, ma soprattutto migliorando le mancanze avute in ricezione e difesa nella trasferta d San Felice sul Panaro”.

Dall’altra parte della rete il Castenaso, un team che farà di tutto per espugnare il PalaRuggi: “Delle nostre avversarie – sottolinea il neo tecnico Petitoni - sappiamo molto poco e per noi saranno un’incognita,  l’Agriflor vuole tornare a fare punti e ce la metterà tutta per realizzare questo intento. Questa settimana Dania Beneficati ha avuto qualche problema alla schiena, mi auguro che possa essere in campo per dare il suo contributo”. 

La classifica: Agriflor Imola 15, Csi Clai 15, Ferrara 14, Fiorini Argelato 13, Pgs Bellaria 13, Castenaso 12, Pallavolo San Prospero 12, Villanova 11, Rimondi Paolo 11, San Felice 1893 10, Anderlini Modena 8, Torrazzo 7, Cus Medicina 6, Avis Bodeno 0. 
Gli altri match dell’ottava di andata: Villanova – Pallavolo Ferrara, Cus Medicina – Avis Bondeno, Pallavolo San Prospero – Rimondi Paolo, Torrazzo – Anderlini Modena, Csi Clai – Fiorini Argelato, Pgs Bellaria – San Felice 1893. 
diffusionesport.itTutte le partite dell’Agriflor vengono trasmesse in diretta sulla web tv  www.  
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