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COMUNICATO STAMPA N°01 DEL 06 LUGLIO 2010
ESTATE TEMPO DI TORNEI: VIA COL BEACH TENNIS E BEACH VOLLEY
Terminata la stagione indoor l’associazione Diffusione Sport si dedica alle attività all’aria aperta. Dopo la partenza con l’iniziativa di maggio dedicata al golf, l’ormai tradizionale “Golf alla Rocca”, l’attenzione si sposta su due discipline tipiche delle spiagge romagnole: il beach tennis e il beach volley.

Dal 12 luglio presso la beach arena del ristorante Chi du burdel si svolgerà la 7^ edizione del torneo di beach tennis che si concluderà il 21 luglio con la serata dedicata alle finali e alle premiazioni con ricco buffet.

La manifestazione è stata presentata ieri mattina presso la struttura che ospiterà l’evento dal presidente di Diffusione Sport, Pasquale De Simone che ha illustrato le modalità di svolgimento e le novità rispetto alla passata edizione: “Il torneo si svolge per la prima volta su 6 giornate sia per meglio distribuire le gare, sia perché ci aspettiamo un numero maggiore di partecipanti. Lo scorso anno furono 21 le coppie iscritte con un boom di presenze che abbiamo attribuito al fatto che per la prima volta il torneo era stato organizzato separato da quello di beach volley, potendo contare così su maggiori risorse ed energie dedicate”.
Dal 26 al 31 agosto sarà invece la volta del torneo di beach volley che viene inserito nel programma della festa dello sport del centro sociale “La Tozzona”. I dettagli del torneo sono ancora in fase di definizione anche se possiamo anticipare che si sta lavorando per affiancare al torneo amatoriale un evento importante.
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