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COMUNICATO STAMPA SITTING VOLLEY 28 GENNAIO 2014
SBARCA A IMOLA IL SITTING VOLLEY

E’ stato tra gli sport più seguiti alle paraolimpiadi di Londra 2012 e da qualche mese la Federazione Pallavolo ha deciso di regolamentarlo per diffonderlo su tutto il territorio. Si tratta del sitting volley, la versione della pallavolo che può essere giocata insieme da disabili e normodotati.

Poche regole diverse dal volley tradizionale come quella di essere obbligati a stare seduti quando si colpisce la palla, l’altezza della rete (1,15 mt per gli uomini e 1,05 mt per le donne) e le dimensioni del campo che sono più piccole (10mt  x 6 mt). Per il resto tutto uguale a cominciare dal numero di giocatori per squadra che è sempre composta da 6 atleti.

Domenica 26 gennaio 2014 presso la palestra Cavina dalle ore 17 la scuola di pallavolo Diffusione Sport Imola ha organizzato una dimostrazione pratica e illustrazione delle regole con la partecipazione della squadra di sitting volley del Villanova di Castenaso e la presenza del delegato regionale della Fipav Fernando Morganelli.
E’ stata una esperienza bellissima che ha dato l’avvio a questo progetto che nei prossimi mesi vedrà la creazione della prima squadra imolese di sitting volley.
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