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Quando vuoi imparare vai dai più bravi.
Così è nata la collaborazione con la Scuola di Pallavolo Anderlini
Le ambizioni e la crescita sono tutto sia nella vita quotidiana che nello sport. Quando vuoi crescere servono idee chiare e soprattutto originali, e sono proprio le intuizioni che hanno portato Diffusione Sport ad un lungo percorso cominciato nel 2005. Oggi, a sette anni di distanza, il club del presidente Pasquale De Simone, può annunciare la collaborazione con la prestigiosa Scuola di Pallavolo Anderlini nata sotto la Ghirlandina modenese nel 1985; un club che ha vinto scudetti a livello giovanile e dato giocatrici a molte squadre italiane. L’Anderlini è una fabbrica di talenti ed idee e la collaborazione per Diffusione Sport sarà uno stimolo a fare sempre meglio. 

Riviviamo il percorso del presidente Pasquale De Simone di questi sette anni di storia ricchi di crescita, promozioni e numeri importanti: “Il progetto – chiosa il numero uno azzurro - è partito nel 2005 in due direzioni. Una percorsa dalla prima squadra agonistica che dal campionato di Terza Divisione è salita fino alla serie C, un gradino per volta fino alla massima espressione del volley regionale.  L'altra strada invece era indirizzata alla creazione del settore giovanile che ha viaggiato più lentamente perchè alla base dell'attività del club c'è il progetto Free Sport la cui peculiarità è quella di far praticare attività sportiva, nella fattispecie pallavolo femminile, gratuitamente”. 

Quella del Free Sport è un’idea talmente innovativa che non ha tardato a portare i  frutti seminati con intelligenza, ma che gioco forza  ha dovuto superare le difficoltà e lo scetticismo di Imola, città sempre molto restia a concedere fiducia: “Fare Free sport significa chiaramente minori entrate economiche, ma anche, inaspettatamente, una considerazione minore da parte della città, ci hanno subito identificato come qualcosa di meno qualificato rispetto ad altre proposte sul territorio”. 

Nei primi anni l'impegno del presidente e degli altri dirigenti è stato quello di:

A) acquisire spazi nelle strutture comunali che ancora oggi vengono concessi in maniera diciamo parsimoniosa

B) reclutamento di tecnici abilitati ad allenare i gruppi

C) reclutamento di atlete nonostante le diffidenze sull’associazione

Poi il vento è cambiato con l’arrivo di Margarita Okrachkova a cui è stata affidata la direzione del settore giovanile: “Le cose sono cambiate – continua il presidente De Simone -  grazie alla professionalità di Rita, questo ci ha fatto acquisire credito in città, poi la nostra serietà nell’organizzare corsi ed eventi, manifestazioni e molto altro ha fatto il resto. I numeri sono aumentati e i tecnici hanno iniziato a prendere in considerazione la possibilità di allenare in questa società, tutto questo ha fatto da traino alla nostra crescita e nell’ultima stagione abbiamo conquistato la promozione in C”. 

Le intuizioni sono sempre alla base di tutto, e per fare sempre meglio c’è sempre qualcosa da imparare da chi opera nel campo sportivo da molto più tempo: “Ora siamo arrivati al punto di voler crescere ancora di più e per farlo abbiamo chiesto aiuto alla società giovanile più importante d'Italia e tra le più conosciute d'Europa. Quando si vuole imparare si va dai più bravi e noi l’abbiamo fatto. Per diverse settimane abbiamo cercato e letto tutto ciò che riguardava il progetto "Scuola di pallavolo". Siamo stati per tre giorni a Sestola ospiti della "Scuola di Pallavolo Anderlini" ed abbiamo richiesto la loro collaborazione aderendo al progetto. Un progetto in cui speriamo di dare anche un nostro contributo visto che alla base della sintonia con gli amici di Modena c'è proprio la volontà attraverso le collaborazioni di scambiarsi idee, contenuti, suggerimenti in uno spirito di mutualità”.

Il domani è dietro l’angolo e Diffusione Sport sarà in compagnia dell’Anderlini per crescere insieme dando sempre più lustro alla propria attività: “Ora inizia una fase di apprendimento che ha già un obiettivo concreto. Nei prossi anni, con l'aiuto della scuola di pallavolo vogliamo ottenere il certificato di qualità del settore giovanile partecipando al bando che ogni due anni la federazione pallavolo indice per le società di tutta Italia”. 






